
平成27年度　中学合同セミナー「思春期の子どもへの対応」
アンケート集計結果

出席者：102名、アンケート回収数：92名

１．全体的な感想

1.非常に満足 37
2.満足 48
3.どちらでもない 3
4.不満 0
5.無回答 4

２．参加動機（複数回答可）

1.テーマに興味があった 82
2.講師の先生にお会いしたかった 11
3.友人に誘われた 6
4.その他　※ 2
5.無回答 3
※子育てのヒントをいただきたかった。
※これから難しい年齢になるので親子関係が少しでも良いものになればと思い申込んだ。
※時間が合ったので申込んだ。
※これからのため、自分自身のため。

※表中の単位は全て人とする
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「非常に満足」と「満足」を合わせ

て９２%となり、テーマと実際の内

容が一致し満足していただけたも

のとなった。 
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「保健だより」など印刷媒体で制度や予約方法は伝わっているが、ごく個人的なこ

とを相談する上でカウンセラーの先生の人柄を実際に知る機会として「講師の先

生にお会いしたかった」が多かったのではないかと考えられる。 

1



平成27年度　中学合同セミナー「思春期の子どもへの対応」
アンケート集計結果

３．講演内容

1.分かりやすかった 86
2.どちらでもない 2
3.よくわからなかった 0
4.無回答 4

４．開催時期

1.とても良い 34
2.良い 51
3.早い 1
4.遅い 2
5.無回答 4

ご意見　 ・子供は常に反抗期なので、いつ開催でもいいと思う。
・1学期か夏休み前のじきに聞いておきたかった。

・年に何回か開催して欲しい
・運動会と重なり参加したくても出来なかった方がいらっしゃると思う。
・連休中のためか参加できない方が多かったように思う。

５．講演時間

1.長い 1
2.適当 88
3.短い 1
5.無回答 2

ご意見　 かけ足だったので、
もっと話を聞きたか
った。

・活動の関係上、今の時期になるのは仕方がないが、内容がとても良
かったので学校主導で一学期の開催でも良かったと思う。
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開催時期に関しては、概ね満足して

いただけたが、意見欄に希望やご意

見が多かった。時期を考慮すればもう

少し出席可能となる方もいるのではな

いかと思われる。 
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６．今日の講演会は何を見て知りましたか？（複数回答可）

1.支援会からのお便り 82
2.友人を通じて 6
3.学校支援会ホームページのお知らせ 2
4.その他 0
5.無回答 4
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